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Portefeuillehouder  Datum raadsvergadering 

H.P. Mittendorff  17 december 2009 
   
Datum voorstel  Agendapunt 

10 november 2009        
   
Onderwerp 

Geheimhouding stukken inzake plan Melkweg e.o. 
 

 

De raad wordt voorgesteld te besluiten: 
 

1.  de opgelegde verplichting tot geheimhouding van de grondexploitatie Melkweg en omgeving (met 

 de daarbijbehorende toelichting) te bekrachtigen; 

2.  de onder 1. bedoelde geheimhouding niet eerder op te heffen dan na de feitelijke realisatie van het 
 plan Melkweg e.o. en daartoe alsdan een afzonderlijk besluit te nemen. 
 

 

 
Inleiding  
 In het kader van het project Melkweg en omgeving te Bilthoven, zullen wij uw raad voor 

behandeling in december 2009 een voorstel uit te brengen tot vaststelling van de 
grondexploitatie voor de ontwikkeling van het project Melkweg e.o.. Wij hebben besloten tot 

geheimhouding van de grondexploitatie, die dan ook 'geheim' bij het voorstel ter inzage zal 
worden gelegd. De geheimhouding is geregeld in (artikel 25 van) de Gemeentewet en behoeft 

bekrachtiging in de eerstvolgende vergadering van uw raad, dat wil zeggen op 17 december 

2009. Na bekrachtiging, wordt de geheimhouding in acht genomen totdat uw raad haar opheft. 
 
Beoogd effect  
 Een zorgvuldige besluitvorming over de herontwikkeling van het gebied Melkweg en omgeving 

te Bilthoven, met rekenschap van het financieel-economisch belang van de gemeente. 
 
Argumenten  
 1.1 De geheimhouding is in het belang van de gemeente en beschermt de gezonde 

 concurrentieverhoudingen. 
 
Wij hebben de geheimhouding van de grondexploitatie opgelegd ter behartiging van het 

financieel-economisch belang van de gemeente en het belang van het voorkomen van 
onevenredige bevoordeling of benadeling van bij de aangelegenheid betrokken natuurlijke 

personen of rechtspersonen dan wel van derden. De beide belangen zijn genoemd in artikel 10 

van de Wet openbaarheid van bestuur. 
 

 
2.1 De openbaarheid van bestuur vergt op zeker moment ook het opheffen van de 
 geheimhouding. 
 
Het opheffen van de geheimhouding vergt een afzonderlijk  en expliciet besluit van uw raad. 

Het behoeft geen betoog dat stukken die ten grondslag liggen aan de besluitvorming van 
publieke organen, in het belang van de democratie, openbaar zijn. Zodra de onder argument 

1.1 genoemde belangen niet meer in het spel zijn, dient de geheimhouding geen doel meer en 
is het gewenst de geheimhouding op te heffen. Tot dat moment weegt het belang van de 

geheimhouding zwaarder dan het belang van de openbaarheid van bestuur. In verband met 

onverhoopte problemen tijdens de uitvoering van het plan en de eventuele noodzaak van een 
nieuwe aanbesteding, ligt het voor de hand om de geheimhouding van de grondexploitatie niet 

eerder op te heffen dan na realisatie van het plan Melkweg en omgeving.  
Wij stellen u daarom voor om de geheimhouding niet eerder op te heffen dan na de feitelijke 

realisatie van het plan Melkweg e.o.. 
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Kanttekeningen en alternatieven  
 Niet van toepassing. 

 
Aanpak/ Uitvoering  
 Niet van toepassing. 

 
Communicatie  
 Niet van toepassing. 
 
Evaluatie  
 Niet van toepassing. 

 
Kosten, baten en dekking  
 Niet van toepassing. 
 

 

Burgemeester en wethouders van de gemeente De Bilt, 
de secretaris, de burgemeester, 

 
 

 

 

 

drs R.A.K. Huijbregts A.J. Gerritsen 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 
 

 
 

 Bijlagen bij het raadsvoorstel  
  

Meegezonden bijlagen n.v.t. 
  
Stukken ter inzage 1. weergave van de betreffende wettelijke bepalingen. 

  
Geheime stukken ter inzage  
(conform art. 25 Gemeentewet) 

n.v.t. 

  

Contactambtenaar: J.J.M. Wagemakers, T (030)228 91 65, E WagemakersS@DeBilt.NL 



 

 
 

Besluit van de raad 

 

  

 

 

De raad van de gemeente De Bilt; 
 

 
gelezen het voorstel van burgemeester en wethouders van 10 november 2009, met het onderwerp 

Geheimhouding stukken inzake plan Melkweg e.o.; 

 
overwegende dat het gewenst is om in het kader van de besluitvorming over de herontwikkeling van het 

gebied Melkweg en omgeving te Bilthoven, onder oplegging van geheimhouding 
kennis te nemen van de grondexploitatie met bijbehorende toelichting bij het plan; 

  
gelet op het bepaalde in artikel 25 van de Gemeentewet en in artikel 10, lid 2 sub b en g van 

de Wet openbaarheid van bestuur; 

  
BESLUIT: 1.  de opgelegde verplichting tot geheimhouding van de grondexploitatie 

 Melkweg en omgeving (met de daarbijbehorende toelichting) te bekrachtigen; 
2.  de onder 1. bedoelde geheimhouding niet eerder op te heffen dan na de 

 feitelijke realisatie van het plan Melkweg e.o. en daartoe alsdan een 

 afzonderlijk besluit te nemen. 
  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van 17 december 2009, 

 

 

 

de raad voornoemd,  

de griffier, de voorzitter, 
 

 

 
  

mr drs J.L. van Berkel A.J. Gerritsen 
 


